

26-38-37-85
(137.1)



Олимпиада ПВГ
2016

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 10-11

2. Успех

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников покори Воробьевы горы

по обществознанию

Поповой Даурог Николай

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Даурог Н.Н.

Дата

«13» марта 2016 года

Подпись участника

Даурог



84 (очень
хорошо)
Олимпиада
2016
Чистовик - 1

ПВГ

Задание 2.

(Б)



Рубль

3. Фрейд является основателем психоанализа. Он создал множество работ, которые затрагивают проблемы личных сфер общественной жизни.

Фрейд отвергал религию, считая, что это виноват сам человек. Вс развили общества, совершенствование человеческих знаний потребность и "вера" в сверхъестественное приводят. Фрейд разработал концепцию (Я - сверх-Я - Оно). "Оно" - природное чистилище, животные потребности людей. Члены семьи считали, что "Оно" - все бесозначительные поступки, исходящие человека.

"Я" - сознательные поступки, человек актирует все исключительные ситуации и поступает наиболее правильно (по его мнению). Сверх-Я - моральные нормы, высшие ценности, духовные потребности.

"Я" является связующим звеном "Оно" и "Сверх-Я". Содействует природное и альтруистическое в человеке. З. Фрейду принадлежит множество работ по психологическим механизмам и механизмы и их взаимодействий.

Э. Фромм является продолжателем теории З. Фрейда. Но он был не согласен с личными аспектами трудов. Эрих Фромм считал, что социальное сознательное заменяет "Сверх-Я". Человек живёт в обществе и зависит от социальных установок.

③. Сочинение.

Собственность... Что же такое собственность?

Юридическое содержание данного понятия заключается в трех смыслах: владение, пользование и распоряжение. Собственность - право владеть определенным предметом на законных основаниях. Собственность бывает частной, государственной и общественной. Частная собственность породила социальное неравенство (неравный доступ к общественным благам). Не зря во многих философских концепциях собственность вычленяется одним из критериев стратиграфии (распределение групп людей по совокупности определенных предметов в социальной иерархии). Так, М. Вебер выделил три критерия социальной стратиграфии: власть, аффилияция, собственность. Карл Шарль и Эмиль Ожешко считали собственность на средства производства главным фактором социальной дифференциации. С древних времен люди пытались задаваться вопросом: Куда же частная собственность? Что есть собственность: благо или наказание? Гегель называл частную собственность в государственном государстве, исключив которую, по его мнению, должно было делиться на три группы: духовные, военные и республиканские. Вся собственность признавалась общественной. Его известный ученик, Аристотель, не отрицал возможности частной собственности, но считал, что она должна быть ограничена. Социалист - утопист признавал только общественную собственность. Работор Т. Море, Утопия, Т. Кокниганчик "Город Солида", Империя "Государя",

История - 2

~~Бакон~~ "Новая Атлантида" - не в одиночку из них не говорится о возможности существования частной собственности. Частная собственность - зло, причина конфликтов. Марксист считает, что главной причиной антигражданской миссии классами является наличие собственности у одних и её отсутствие у других. Гоббс, основатель теории общественного договора и локк (правомислитель) не более противники частной собственности. Вольтер считал, что все люди рождаются равными и свободными, и они считают, что движение на ~~классе~~ неизбежно бедных и богатых неизбежно. Свобода бедных заключается в том, что они сами могут выбрать "хозяина"/"работодателя". Частная собственность также неизбежна.

Рассматривая понятие "собственность" через не скажешь о приватизации и национализации. Приватизация - процесс передачи собственности от государственных руку. Национализация - переход собственности из частной в государственную. Эти два процесса сыграли огромную роль в истории Российской государственности. После Октябрьской революции 1917 года и разгрома большевиками Учредительного Собрания 5 января 1918 года в Советской России начался процесс национализации. Тое: от крупных промышленных и легионерских предприятий перешло в собственность государства к концу 1930-х годов. До распада Советского Союза в нашей стране преценивались только государственная и общественная собственность. Принцип приватизации собственности более колхозы, образовавшиеся колхозами. Конституция Российской Федерации, принятая в 1993 году провозглашала

право частного гражданства на частную собственность. Оригинально предлагаются три вида собственности: государственная, общественная, частная. Государственная собственность делится на федеральную, региональную, местную (муниципальную). В современном мире частная собственность необходима. Она является явлением преисполненным французского общества, которое необходимо для нормального функционирования любой демократического государства. Надо отметить, что в тоталитарном обществе частная собственность невозможна, а в авторитарном возможна в ограниченных количествах.

Я считаю, что частная собственность необходима. Иначе малый и средний бизнес (которого не воз可能出现 без существования частной собственности) является локомотивом любой современного государства. Государственная собственность также является необходимой для любого общества, так как иначе государство создает общественные блоки.

Говоря итог, хочется отметить необходимость существования каждого вида собственности при успешном функционировании любой государства.

МГУ имени М.В. ЛОМОНОСОВА
ОЛИМПИАДА «ПОКОРИ ВОРОБЬЕВЫ ГОРЫ-2016»

10-11 классы

26-38-37-85
(15.1)

ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ

Дорогой участник олимпиады! Вам предстоит выполнение трех заданий. Внимательно прочтайте их и, используя знания, полученные на уроках обществознания в школе, приступайте к их выполнению. Ваша задача – продемонстрировать знания, эрудицию, интеллект. Желаем вам успехов!

1. На занятиях в школе вы уже поняли, что обществознание требует четкости формулировок и корректного использования терминов. При наборе текста случайно было сделано несколько ошибок. Вам придется поработать редакторами. Найдите эти ошибки и исправьте прямо в тексте.

Эволюционный способ политического развития означает ~~резкое~~ и *постепенное видимое* изменение в политической жизни страны. Суть эволюции состоит в том, что возникающие в социальной жизни противоречия разрешаются ~~этого происходит~~ сами собой. Если ~~этого не происходит~~, то участие государственной власти минимально: она находит адекватные способы управления страной. Практически идет преемственность в общественной жизни. При этом *подвергается* легитимность или законность власти ~~не подвергается~~ сомнению. *Допустимой* Недопустимой является и ее критика, оппозиция.

Эволюция как способ политического развития имеет место в основном *традиционном* в ~~индустриальном~~ обществе. Оно напоминает период детства, когда еще мало

Подсказки

1. Эго - супер-эго - ид (я – свех-я – оно)
2. Синдромы «иметь» и «быть»

Ответ:

a. 1. - З. Фрейд 20 б.

2. Ф. Попов 20 б

б. психоанализ



3. На протяжении веков мыслители постоянно задавались вопросом о том, что такое **собственность**? Должна ли она существовать? Какие формы собственности возможны в справедливом государстве? Подумайте и вы над этим вопросом, вспомните позиции различных мыслителей и, используя знания, полученные в школе, а также собственный жизненный опыт, напишите сочинение на эту тему



сил, знаний и умений по преобразованию общества, идет процесс постепенного их накопления и проблемы разрешаются по мере их возникновения.

2. Перед Вами изображения двух мыслителей и по одной подсказки к каждому. Ваша задача:

- а. узнать мыслителей, указать века, в которые они жили.
- б. указать фактор, их объединяющий этих мыслителей (концепции, теории, взгляды),
- в. На листах-вкладышах дать характеристику каждому из них (рассказать о концепциях, теоретических положениях, работах).



1

2

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ



Подписывать лист-вкладыш запрещено! Писать на полях листа-вкладыша запрещено!

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Подписывать лист-вкладыш запрещено! Писать на полях листа-вкладыша запрещено!

26-38-37-85
(137,1)

Че

Олимпиада ПВГ
2016Собственность... Что же **Черновик**

то же собственность? Юридическое значение слова "собственность" раскрывается в 3-х смыслах: биржевом, патентном распределение. Собственность - право владеть определенным предметом на законных основаниях. Капитал собственности выделяет частной, государственной и общественной. Частная собственность порождает социальное первенство (первый доступ и общественное благо). Не зря во многих концепциях права собственности частная собственность выделена прием из криптографии строгопарисской. (Стро распределение групп людей по совместности различий приводит в идеальную гармонию). Тогда, М. Вебер выделил 3 критерия соц. статуса: власть, честность, собственность; от л. Марки Западе более ярко сущность собственности на примере производственных капиталов французского суда д'аррефонтаньи (страгориканции). С древних времен движущим заставлялось голосом: чистая или чистая собственность? Что есть собственность: блокчейн как зеркало? Применяя блокчейн возможность изменения чистой собственности в идеальном государстве, которое, по его мнению, делится на 3 группы: службу, воинов и ремесленников. Собственность придавалась общественной. Примечательно, что

что в том числе - будущее наше г. с. невозможна.
Автоматизация возможна в ограниченном
значе, т.к. государство не способно заставить
людей в желании сорвать.



Вальтер считал, что все люди
последовательно, ~~они хотят~~
но они хотят неизбежного редчайшего
воздействия на бедных и богатых.

Вальтер ^{подозр.} считал, что все люди
свободны. Свобода "бедных" занимается
в том, что они сами могут ~~хотеть~~
иметь себе "хорошую" / "радостную жизнь". Но
по сути, ~~есть~~ собств. неизбежно
и система, это заслуга собственности
~~Русь~~ неизбежна. Источник

"Начало" и "Средний" будущее (когда будет
невозможен без изменений?)
занимающие место гос-ва. Но в
~~они хотят неизбежного редчайшего воздействия~~
~~они хотят своего будущего и если они~~
будут начинать свой собств. упрощен и
внешнее у гр. портфеля

Приведите примеры, когда ~~есть раз~~
отличаются, что ~~начинать~~, ~~занять~~ место
~~и портфеля~~ ^{и портфеля} места разного и ~~занять~~

Составлено 5 декабря 1918 года в ~~Российской~~ СССР
России начале процесс национализации.

Все: от крупных ~~затемненных~~ тиражей и
стеклоподъемников заводов серебряные до
меньших гостинок коллажей перешло в собствен-
ство государства к концу начавшему 1830-х годов. До
распада СССР в качестве единого определяющего
частной собственности. Принималось только
общественное и государственное. От других
видов частной собственности выделялся
кооператив, который образовалась в процессе
национализации в начале 20-х начавшее 30-х
годов до конца. С переходом в 90-х годах
20в. России и российской экономики
в России начало действовать гостиной собствен-
ностью. (Не могу не добавить, что
рольовая экономика не может
существовать без частной собственности).
Или же предупреждение выше приведено.

В ~~составленном~~ Конституции Р. Франции
принятой в 1993 г. фраза о возрате
каждого гражданина к его личной собственности
крыше того времени приводится в
виде собственности: Женщина, 200, общественная
В современном мире гостиной собственности
необходима. Она является необходимой
созданием гражданского общества, необходимой
для нормального существования этого
демократического государства. Надеюсь отметить,

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

то образует греческую, Аристотель, не отрицает возможности наличия certain
существенности, но она должна быть
доказана. Согласно ему - это нечто
~~относящееся к нашему зданию~~ - существоование
может обеспечить собственность. Ребята
Т. Мора "Утопия", Т. Капланчиков "Второй
Солнце", описание "Государя", Бони
"Новый антиутопия". Но в этом и в
произведениях не говорится о возможном
существовании certain собственности.
~~Социальная собственность - это зло, из-за которого~~
~~происходит конфликт. Партийный строитель~~
~~это ~~законопроект~~ ^{стремится} имплементация свободы~~
~~действия на массах, которое приводит по~~
~~направлению ^{когда} ~~приведет~~ в ^{когда} "закон~~
~~напоминает "собственность". Кто же не слышал~~
о приватизации и национализации.
~~Уголовное приватизация - уголовное наказание~~
собственности от государства в частные руки,
национализации, наоборот, вывести из-под контроля
собственности из частной в государственную.
Эти два процесса сориентированы на
переход в исторической Российской государственности
после Октябрьской революции 1917 года
и разрушение большевиками традиционного